

半夜开车到洋沙山景区烧烤 涨潮了，越野车被困海水中

记者 马涛 通讯员 陈福东

昨天零点多，安徽人石先生驾车带着3个朋友，到北仑洋沙山旅游区海滩烧烤。烧烤中，他们丝毫没有意识到潮水在上涨，直到车子因进水而熄了火。

眼看水位还在上升，石先生慌忙报警。北仑消防、交警以及其他游人同心协力，历时1小时，把这辆越野车拖回岸边，化险为夷。



救援现场

驾车进海滩被困潮水中

昨天零点多，石先生和朋友们开着一辆越野车到洋沙山旅游区的海边沙滩上烧烤。

虽然天黑，但以前来过这处沙滩，石先生等人未费多少周折就找到了一处可供烧烤的好地方。

海风徐徐，石先生等人相谈甚欢。然而，他们不知道的是，远处的海岸线在靠近，潮水一波波涌来，慢慢地淹没了停在旁边的越野车的轮胎下缘。

凌晨1点，石先生等人起身准备离去。沙滩上积着水，路有些难走，但他们并未在意。车头朝着大海，石先生发动车子，刚开了几步，车子熄火了。

“我推开车门，一脚踩到了海水里。”石先生说，当时他环顾左右，四周都是昏黄的海水，车子无路可去。

眼看着海水不断拍打着车身，水位还在上涨，石先生赶忙叫3个朋友一起下来推车，可惜一切都是徒劳。石先生随后报警。

1小时救援转危为安

接到求助报警后，北仑交警、春晓消防中队官兵迅速赶往现场。

洋沙山旅游区里有许多经营项目，还有一段如石阶的缓冲带，这让消防车无法进入事发现场。

7名消防队员立即下车，带着救援工具奔向沙滩，那里，一辆黑色越野车，车头朝着大海停在斜坡上，两男两

女站在一旁，神情焦急地等待着救援。

车子无法发动，只能靠人力将其推到安全地带。在交警和几名在沙滩上散步的年轻人的协助下，消防队员兵分两路，一组用绳子绑住车尾往上拉，一组在车头往前推。

海水还在上涨，慢慢地没过了众人的小腿、膝盖。“一、二、三……”大家喊着号子，艰难地在沙滩上推动着汽车。

1个小时后，车子被倒着推了80多米远，摆脱了困境。

海边游玩要留神潮涨潮落

记者昨天从洋沙山旅游区管理处了解到，该景区有免费的停车场，是不允许车辆进入沙滩的，这辆出事的越野车夜间闯入，违反了该景区的规定。

“2009年6月，也曾有一辆越野车在凌晨撞坏景区里的水泥桩，强行开到沙滩上，后来也被困在潮水中。”工作人员王女士告诉记者。

记者还从北仑消防部门获悉，洋沙山一带海滩多次发生车子被困的事故，最严重的一次，整个车快被没顶，好在被困人员及时逃了出来。

而对于海滩被困事件，本报也曾多次报道过：今年7月8日，宁海西店一名女孩海边散步时突遇涨潮，连车带人被困在沙滩上。6月11日，在慈溪杭州湾南岸滩涂，一名女子在海水里玩耍时，左脚卡进石缝里动弹不得，眼看着海水上涨，报警后才被救出。

消防部门就此提醒，到海边玩耍，最好结伴而行，要注意潮涨潮落，一旦遇险要及时报警。

推销保险窃取信息 办信用卡恶意透支

记者 戴伟龙 通讯员 夏婧

为了恶意诈骗银行，四川人曾某特意去一家寿险公司应聘做了业务员，然后利用工作之便窃取他人的个人信息资料，到银行办理信用卡后疯狂透支6万元。近日，潜逃3年多后，曾某在温州被警方抓获。

未办信用卡何来透支？

2009年1月初，我市某高校刘教授连续接到两家银行发来的催缴还款通知单，说他已经透支6万元，而且已经到还款期限，如再不及时还款，就将以恶意透支通过警方追究他的责任。拿着通知单，刘教授一头雾水：他并没有在这两家银行办理过信用卡。

此后，刘教授来到银行了解情况，银行的回答是这两张信用卡确实是他一个月前办理的。银行还向刘教授出示了办卡时留下的身份证复印件。

刘教授仔细查看了银行留存的档案，发现上面的签名不是他本人的。于是，刘教授就以银行违反相关管理规定为由，拒绝承担还款责任。

原来是保险业务员搞的鬼

刘教授平时十分注意保护自己的个人信息，从来不容易将身份证交给别人。在配合银行的调查中，刘教授回忆起了这件事：一个月前，他通过一家寿险公司的业务员办理了一份人寿保险。当时，他把办理保险所需要的身份证、驾驶证和行驶证复印以后交给了那个业务员。

现在看来，那个业务员有可能在暗中做了手脚。不过当银行去那家寿险公司询问时，却找不到刘教授所说的那个人。

今年4月，银行向江夏派出所报案。民警仔细审阅了银行办理信用卡时的所有资料，发现刘教授所说的那名业务员，在申办信用卡时，尽管使用了刘教授的身份证、驾驶证和行驶证复印件，还伪造了刘教授的收入证明，留下的也都是刘教授的联系信息，但在地址栏上留下了一个别的门牌号码。民警当即对这个地址进行查对，找到了这个人当年在做暂住证时留下的姓名和工作单位，他就是那家寿险公司的业务员曾某。确认曾某的身份后，警方对其网上通缉。7月25日，温州警方抓获了曾某。

此时的曾某已经成了一家化妆品店铺的小老板。他交代，他从四川来宁波已有10来年了，一直想当个小老板，但苦于没有资金。当他发现当年有些保险公司和银行管理很不规范后，就特意去一家寿险公司应聘做了业务员，然后利用推销保险，获取当事人的相关个人信息后去银行办理信用卡，进行恶意透支。

宁波晚报 公益广告

让爱心传递文明，让奉献精彩人生